Sie sind gefragt!

Ihr ganz persönliches Statement zum Radfahren in Mengen

Beantworten Sie bitte folgende Frage:

"Was bedeutet Radkultur in Mengen für Sie?"



Einwilligungserklärung

Einwilligung zur Einräumung der Nutzungsrechte am Bild

Hiermit räume ich, 🛚				
	Name	e, (wenn minderjährig, Eı	ziehungsberechtigte(r))	
wohnhaft in				
	Straße, Haus-Nr.		PLZ, Ort	
Telefon		Email-Adresse		
Erziehungsberechtigt	te(r) von			
3	.,	Name des n	ninderjährigen Kindes	

der Stadt Mengen, der Nahverkehrsgesellschaft Baden-Württemberg (NVBW mbH) und dem Ministerium für Verkehr Baden-Württemberg (VM BW) das räumlich und zeitlich sowie inhaltlich unbeschränkte Nutzungsrecht für die im folgenden genannten Nutzungsarten der im Rahmen des Fotowettbewerbs "RadStar in Mengen" der Initiative RadKULTUR BW erstellten Fotos:

- die Veröffentlichung, Verbreitung und Dokumentation der Fotos und personenbezogenen Vor- und Nachnamen auf Werbeträgern (Plakaten, Postkarten) in Mengen, auf lokalen Veranstaltungen und Ausstellungen der Stadt Mengen und der Initiative RadKULTUR BW
- die Veröffentlichung, Verbreitung und Dokumentation der Fotos und personenbezogenen Vor- und Nachnamen auf Websites und Social Media Kanälen (Facebook) der Stadt Mengen und der Initiative RadKULTUR BW sowie des oben abgegebenen persönlichen Statements zur Radkultur in Mengen
- sowie die Veröffentlichung, Verbreitung und Dokumentation im Rahmen von Presseartikeln und -berichten über den Fotowettbewerb "RadStar in Mengen" und der Initiative RadKULTUR BW.

Meine Einräumung des Nutzungsrechts erfolgt unentgeltlich und umfasst das Recht zur Bearbeitung.

Einwilligung zur Verarbeitung personenbezogener Daten

Darüber hinaus stimme ich zu, dass die Stadt Mengen, die NVBW mbH und das Verkehrsministerium Baden-Württemberg die zur Durchführung des Fotowettbewerbs "RadStar in Mengen" erforderlichen personenbezogenen Daten (Name, Adresse, Telefon, Email-Adresse, Bild) verarbeiten. Die Datenspeicherung erfolgt ausschließlich für den hier aufgeführten Zweck und zur Benachrichtigung der ausgewählten GewinnerInnen. Eine Weitergabe dieser Daten an Dritte findet ausschließlich im Rahmen dieses Wettbewerbs an die daran beteiligten Projektpartner (die wegmeister gmbh, ifok GmbH, Stadt Mengen) statt.

Meine Rechte

Ich kann jederzeit gegenüber der Nahverkehrsgesellschaft Baden-Württemberg mbH und der Stadt Mengen die Berichtigung, Löschung und Sperrung meiner personenbezogenen Daten verlangen. Ich habe jederzeit das Recht auf Auskunft über die bezüglich meiner Person gespeicherten Daten, deren Herkunft und Empfänger sowie den Zweck der Speicherung. Diese Einwilligung kann ich jederzeit mit einer Mail an datenschutz@radkultur-bw.de mit Wirkung für die Zukunft widerrufen. Weitere Informationen zum Datenschutz erhalten Sie unter www.mengen.de oder sprechen Sie uns an.

Datum, Unterschrift
Ich habe die Einwilligungserklärung und die Teilnahmebedingungen (siehe Rückseite) gelesen und erkläre mich damit einverstanden.
Veranstalter: Landratsamt Mengen, Hauptstraße 90, 88512 Mengen; Initiative RadKULTUR BW, info@radkultur-bw.de
Zukumit widerfalen. Weitere informationen zum Datenschutz erhalten die unter www.mengen.de oder sprechen die uns an.



Teilnahmebedingungen

Veranstalter des Fotowettbewerbs ist die Stadt Mengen und die Initiative RadKULTUR des Ministeriums für Verkehr BW.

Stadt Mengen Hauptstraße 90 88512 Mengen info@radkultur-bw.de

Teilnahmeberechtigung

Teilnahmeberechtigt sind alle natürlichen Personen mit einem Wohnsitz in Deutschland, die nicht Mitarbeiter des Landes Baden-Württemberg, der Stadt Mengen, der ifok GmbH oder der die wegmeister gmbh sind. Minderjährige benötigen zur Teilnahme die Einverständniserklärung eines Erziehungsberechtigten. Juristische Personen sind von der Teilnahme am Gewinnspiel ausgeschlossen. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.

Durchführung & Abwicklung

Die Teilnahme am Fotowettbewerb erfolgt durch

- die Teilnahme am professionellen Fotoshooting in Mengen bei dem RadKULTUR Stand auf dem Herbsttreff am 24. September 2022 von 9 18 Uhr
- die Abgabe eines Statements zum Radfahren mit der Angabe der persönlichen Post- und Mailadresse
- sowie dem Unterschreiben der Einwilligungserklärung.

Mit dem Unterschreiben der Einwilligungserklärung stimmt der/die TeilnehmerIn der Übertragung der Nutzungsrechte und den Hinweisen zum Datenschutz zu.

Die Fotos werden im Anschluss an die Veranstaltung im Rahmen des Gewinnspiels mit Vor- und Nachname des Teilnehmenden und dem abgegebenen Statement auf dem Facebook-Kanal der Stadt Mengen veröffentlicht. Der Fotowettbewerb wird nicht von Facebook organisiert, gesponsert oder unterstützt. Die Facebook-Seite der Stadt Mengen (www.facebook.com/stadtmengen) wird lediglich als Plattform zur Durchführung des Wettbewerbs genutzt.

Gewinn RadStar

Es gewinnt das Foto, das auf dem Facebook-Kanal der Stadt Mengen die meisten Likes und Emojis erhält. Den zweiten und dritten Platz belegen entsprechend die Fotos mit den zweit- und drittmeisten Likes und Emojis. Die Benachrichtigung der Gewinner erfolgt über die im Zuge der Teilnahme angegebenen Kontaktdaten. Der Versand der Gewinne erfolgt auf dem Postweg an die von den Gewinnern in der Einwilligungserklärung angegebene Adresse.

Gewinn Voting

Das Voting startet, sobald die Bilder auf dem Facebook-Kanal der Stadt Mengen zur Verfügung stehen. Gevotet werden kann bis zum 01. Oktober 2022. Die Teilnahme am Online-Voting-Gewinnspiel erfolgt durch das Liken UND Kommentieren eines Fotos aus dem Album RadStar Stadt Mengen des Facebook Kanals der Stadt Mengen. Die Gewinner werden nach Gewinnspielende nach dem Zufallsprinzip ermittelt. Die Benachrichtigung der Gewinner erfolgt durch Kommentieren ihres zur Teilnahme abgegebenen Kommentars RadStar Stadt Mengen. Mit der Gewinnbenachrichtigung werden die Gewinner aufgerufen, ihre persönlichen Daten (Postadresse) zur Übermittlung des Gewinns an den Veranstalter zu übermitteln. Der Versand der Gewinne erfolgt auf dem Postweg an die abgefragte Adresse.

Der Veranstalter ist berechtigt, das Gewinnspiel jederzeit aus wichtigem Grund zu beenden. Ein solcher liegt insbesondere dann vor, wenn der Ablauf des Gewinnspiels in unzulässiger Weise beeinflusst oder der Versuch einer solchen Einflussnahme unternommen wurde. Der Veranstalter ist darüber hinaus berechtigt, das Gewinnspiel zu verlängern oder Gewinne vor Abschluss des Gewinnspiels auszuloben.

Gewinne Fotowettbewerb

Dem Top-Platzierten des Fotowettbewerbs winkt ein Gutschein vom Gewerbeverein Mengen im Wert von 150 Euro. Die Zweit- und Drittplatzierten erhalten ebenfalls einen Gutschein im Wert von 100 und 50 Euro. Unter allen Teilnehmenden am Online-Voting, die neben dem "Like" auch noch einen Kommentar unter ihrem Favoriten hinterlassen, verlosen wir fünf Gutscheine für den Einkauf im lokalen Einzelhandel im Wert von jeweils 20 Euro!